



Ученицы Шенталинской школы № 1 Михайлова Юлия и Сульдина Елена под руководством педагога Т.П. Сарниковой стали победителями XX областного слета юных лесоводов «Друзья леса», организованного министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области

На одном из самых ярких традиционных экологических событий за звание лучшего лесовода состязались члены школьных лесничеств Самарской области. Прибыли и представители Шенталинского района – члены кружка «Юный лесовод» Шенталинской школы № 1 Михайлова Юлия и Сульдина Елена. Они занимаются у талантливого учителя-биолога Татьяны Петровны Сарниковой, неоднократной победительницы конкурсов профессионального мастерства, удостоенной премии Губернатора Самарской области за победу в конкурсе воспитательных проектов.

Участниками слета оказались знатоки лесного дела. Поэтому они демонстрировали свои знания о природе. Им предстояло пройти 6 этапов конкурса, состоящих как из теоретических, так и практических заданий общеобразовательного и профессионального характера. Вначале ребята в оригинальной форме представляли свои команды. Потом отвечали на ряд вопросов по определенной теме. Показывали знания ориентирования на местности, лесоводства: определяли породы деревьев, рассказывали об их биологических особенностях, хозяйственном значении, определяли насекомых-вредителей, говорили о методах борьбы с ними, выявляли категории грибов.

На этапе «Лесные следопыты» конкурсанты демонстрировали навыки выживания в лесу. Например, разводили и тушили костры, оказывали первую доврачебную помощь, читали надписи на квартальных столбах. Кроме того, участники слета определяли виды рубок и их значение, вычисляли диаметр, объем, высоту дерева с помощью специальных приборов – мерной вилки, оптического высотомера. А также высаживали саженцы деревьев с помощью меча Колесова.

Кстати, именно это незаменимое в работе лесников орудие и стало символом конкурса. «Меч Колесова» в качестве переходящего приза получили наши шенталинские школьницы, лучше всех справившиеся с предложенными заданиями. Кроме того, им

вручили дипломы и памятные подарки – планшеты, майки и галстуки.

От всей души поздравляем девушек и их руководителя с заслуженной победой! А они, в свою очередь, выражают благодарность за помощь в подготовке к конкурсу главному лесничему ГКУ СО «Самарские лесничества» С.А. Шамину, лесничим В.С. Бледных и А.Н. Ляпину, мастеру А.Н. Барнаеву, а также учителю СОШ № 1 В.К. Лапазину.